
2ª ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CHAMADA PÚBLICA N.º 038/2022
DEPENDÊNCIA: Auditório de Licitação da Prefeitura Municipal de Ribeirão das Neves
(MG).
LICITAÇÃO: CHAMADA PÚBLICA N.º 038/2022
Nº PROCESSO: 241/2022
OBJETO: SELEÇÃO  DE  ENTIDADES  DE  DIREITO  PRIVADO,  SEM  FINS
LUCRATIVOS, QUALIFICADAS COMO ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL DE
INTERESSE PÚBLICO – OSCIP, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 9.790/99 E
DA LEI MUNICIPAL N.º 3.074/2008, QUE SE INTERESSEM EM FIRMAR TERMO
DE PARCERIA, EM ESTREITA COOPERAÇÃO COM O MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO
DAS  NEVES,  PARA  PROMOVER  O  DESENVOLVIMENTO  TECNOLÓGICO,  POR
MEIO DO PROGRAMA INCLUSÃO DIGITAL E  FORMAÇÃO DE MÃO DE OBRA
QUALIFICADA,  FORTALECENDO  A  DISSEMINAÇÃO  DO  CONHECIMENTO
CIENTÍFICO TECNOLÓGICO.

As 09:00 nove horas do dia  cinco do mês de Janeiro  de dois  mil  e vinte  e três,
reuniram-se  os  membros  da  Comissão  Permanente  de  Licitação as  Sras.  Karina
Monteiro Souza Totte, presidente da comissão em substituição por motivos de férias,
acompanhada de sua equipe de apoio a Sra. Helaine Graziele Marcolino, nomeadas
pela Portaria de Nº 025/2022, no Auditório de Licitações, situado na Rua Ari Teixeira
da Costa, nº. 1.100 – Bairro Savassi, Município de Ribeirão das Neves – Minas Gerais,
para a reunião pública.

Registra-se  a  presença  dos  técnicos  responsáveis  designados  pela  secretaria
requisitante, os Sres. Paulo Augusto Sena Júnior,  Sirlei Aguiar do Prado (comissão
avaliadora), que serão responsáveis pela análise da documentação técnica.

 
REABERTURA DE SESSÃO
Reaberta a sessão, compareceu para participar do certame:

INSTITUTO  BRASILEIRO  DE  GESTÃO  SOCIAL  -  IBGS,  representado  pelo  Sr.
Luciano Júlio de Assis Datto.

Na sessão anterior a equipe Técnica Realizou a Distribuição da Pontuação do 
Projeto/Proposta de Trabalho/Experiência Técnica" Oscip.

Foi aberta a documentação de habilitação da instituição credenciada, sendo apontado 
algumas ressalvas conforme ata anterior, sendo aberto o prazo de 08 dias úteis com 
base no artigo 48 da Lei Federal 8666/93, tempestivamente a instituição 
apresentou/regularizou as pendências.
Diante do exposto foi realizada convocação para a reabertura da sessão. 

Foi realizado a verificação de toda documentação da instituição. 

Sendo assim, os técnicos realizaram a avaliação técnica, nenhum fato que desabone a
instituição foi apontado.

Sendo verificado pela comissão consonância com as exigências editalícias, a instituição
foi declarada habilitada.
 
Neste momento foi questionado se o representante do instituto possui interesse na 
apresentação de recurso, sendo expressamente negado pelo representante presente.
 



Diante do exposto o INSTITUTO BRASILEIRO DE GESTÃO SOCIAL - IBGS foi 
declarado habilitado e vencedor do certame.

Nada  mais  havendo  digno  de  nota  e  nem a  ser  tratado,  a  sessão  foi  declarada
encerrada, sendo esta assinada pela Comissão e os presentes.

Os  interessados  deverão  acompanhar  o  site  www.ribeiraodasneves.mg.gov.br para
informações e andamento do certame.

Karina Monteiro Souza Totte
Presidente da Comissão Permanente de Licitação em Substituição

Helaine Graziele Marcolino
Membro da Comissão

Paulo Augusto Sena Júnior
Técnico Designado pela Secretaria Requisitante (comissão avaliadora) 

Liza Iole Da Silva Caetano
Técnica Designada pela Secretaria Requisitante

Sirlei Aguiar do Prado
Técnica Designada pela Secretaria Requisitante (comissão avaliadora) 

INSTITUTO BRASILEIRO DE GESTÃO SOCIAL- IBGS
Luciano Júlio de Assis Datto

http://www.ribeiraodasneves.mg.gov.br/

